Obliczenie wykopu etap I
Normy :

[1]. PN-EN 12063:2001: Wykonawstwo specjalnych robót geotechnicznych. Ścianki szczelne.

[2]. PN-EN 10248-1:1999: Grodzice walcowane na gorąco ze stali niestopowych. Techniczne warunki dostawy.

[3]. PN-EN 12048-2:1999: Grodzice walcowane na gorąco ze stali niestopowych. Tolerancje kształtu i wymiarów.

[4]. Tolerancje kształtu i wymiarów.

[5]. PN-86/B-02480 Grunty budowlane. Określenia. Symbole. Podział i opis gruntów.

[6]. PN-68/B-06050 Roboty ziemne budowlane. Wymagania w zakresie wykonywania i badania przy odbiorze.

[7]. PN-88/B-04481 Grunty budowlane. Badania próbek gruntu.

[8]. PN-60/B-04493 Grunty budowlane. Oznaczenie kapilarności biernej.

[9]. PN-83/B-02482 Fundamenty budowlane. Nośność pali i fundamentów palowych.

[10]. PN-81/B-03020 Posadowienie bezpośrednie budowli. Obliczenia statyczne i projektowanie.

[11]. PN-83/B-03010 Ściany oporowe. Obliczenia statyczne i projektowanie.

[12]. PN-90/B-03200 Konstrukcje stalowe. Obliczenia statyczne i projektowanie.

[13]. PN-EN 996:1998 Sprzęt do palowania – Wymagania bezpieczeństwa.
[14]. PN-EN 1993-5:2007 (U) Eurokod 3 – Projektowanie konstrukcji stalowych – Część 5: Palowanie i grodze

[15]. PN-EN 1997-1:2005 (U) Eurokod 7 – Projektowanie geotechniczne – Część 1: Zasady ogólne

[16]. PN-EN 1997-2:2005 (U) Eurokod 7 – Projektowanie geotechniczne – Część 2: Badania podłoża gruntowego 

).
Poziom zero – posadzka na parterze: 

                  0,000 m p.p.p. =  +98,80 m n.p.m.

Posadowienie stóp fundamentowych:
                              - 3,920 m p.p.p. = + 94,88 m n.p.m. 

 z wkładką stalową                                                         

Posadowienie płyty :                                                                - 3,620 m p.p.p. = + 95,18 m n.p.m.                         

gr. 30cm

Posadowienie szybu windowego :                                         - 5,000 m p.p.p. = + 93,80 m n.p.m.                         

Przekrój przez wykop :
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1. Ścianka szczelna  typu  LARSSENA 600 ze stali St3Sx:
Przyjęto ścinkę LARSSENA 600 na głębokość 8 m p.p.t.  – grunt  piasek średni  ID=0,4.
Maksymalny moment zginający:  71,5 kNm  = 7150 kNcm < 510 x 21,5 = 10965 kNcm

Nośność ścinki jest zapewniona; przy wskaźniku wytrzymałości  510 cm3 ze stali S3Sx.
Głębokość posadowienia wyżej niż poziom wody gruntowej.
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Rys4. Minimalne wymagane zagicbienic (he) écianki w podiozu z gruntu przepuszczalnego
(na rysunku nie pokazano rozparé écianki). [1]




Przyjęto; minimalną głębokość  0,7 x 2,43 = 4,0 m < ze względu na przemieszczenia poziome 

przyjęto 8m > 4,0 m.  
Obliczenia  statyczne :
WĘZŁY:     Skala 1:200
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WĘZŁY:
------------------------------------------------------------------

 Nr:      X [m]:     Y [m]:       Nr:      X [m]:     Y [m]:      

------------------------------------------------------------------

  1       0,000      0,000         5       0,000      3,000       

  2       0,000      8,000         6       0,000      4,000       

  3       0,000      5,000         7       0,000      2,000       

  4       0,000      1,000       

------------------------------------------------------------------

PODPORY:                              P o d a t n o ś c i

------------------------------------------------------------------

Węzeł:    Rodzaj:        Kąt:     Dx(Do*):      Dy:         DFi:

                                      [ m / k N ]        [rad/kNm]

------------------------------------------------------------------

   1        stała       -90,0    3,000E-04   0,000E+00

   3     przesuwna      -90,0    3,000E-04*

   4     przesuwna      -90,0    3,000E-04*

   5     przesuwna      -90,0    3,000E-04*

   6     przesuwna      -90,0    3,000E-04*

   7     przesuwna      -90,0    3,000E-04*

------------------------------------------------------------------

OSIADANIA:
------------------------------------------------------------------

Węzeł:        Kąt:        Wx(Wo*)[m]:     Wy[m]:     FIo[grad]:

------------------------------------------------------------------

                    B r a k    O s i a d a ń

------------------------------------------------------------------

PRĘTY:     Skala 1:200

[image: image4.wmf]1

2

3

4

5

6

1,000

1,000

1,000

1,000

1,000

3,000

V=8,000


PRZEKROJE PRĘTÓW:    Skala 1:200
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PRĘTY UKŁADU:
         Typy prętów: 00 - sztyw.-sztyw.;  01 - sztyw.-przegub;
                      10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
                      22 - cięgno
------------------------------------------------------------------

Pręt: Typ: A:  B:     Lx[m]:   Ly[m]:  L[m]:  Red.EJ: Przekrój:

------------------------------------------------------------------

  1   00    1   4     0,000    1,000   1,000  1,000   1 I 300 PE

  2   00    4   7     0,000    1,000   1,000  1,000   1 I 300 PE

  3   00    7   5     0,000    1,000   1,000  1,000   1 I 300 PE

  4   00    5   6     0,000    1,000   1,000  1,000   1 I 300 PE

  5   00    6   3     0,000    1,000   1,000  1,000   1 I 300 PE

  6   00    3   2     0,000    3,000   3,000  1,000   1 I 300 PE

------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:    Skala 1:200
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OBCIĄŻENIA:                ([kN],[kNm],[kN/m])

------------------------------------------------------------------

Pręt:  Rodzaj:      Kąt:     P1(Tg):   P2(Td):    a[m]:   b[m]:

------------------------------------------------------------------

Grupa:  A  ""                            Zmienne    f= 1,20

  6    Liniowe      90,0      36,000     0,000     0,00    3,00

------------------------------------------------------------------

==================================================================

                   W  Y  N  I  K  I  wg PN 82/B-02000
                        Teoria I-go rzędu
==================================================================

OBCIĄŻENIOWE WSPÓŁ. BEZPIECZ.:
------------------------------------------------------------------

Grupa:                              Znaczenie:     d:    f:

------------------------------------------------------------------

Ciężar wł.                                               1,10

A -""                              Zmienne    1   1,00   1,20

------------------------------------------------------------------

MOMENTY:     Skala 1:200
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TNĄCE:       Skala 1:200
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NORMALNE:    Skala 1:200
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SIŁY PRZEKROJOWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+A
------------------------------------------------------------------

Pręt:    x/L:     x[m]:        M[kNm]:       Q[kN]:       N[kN]:

------------------------------------------------------------------

  1      0,00     0,000         -0,000      -10,332       -3,717

         1,00     1,000        -10,332      -10,332       -3,252

  2      0,00     0,000        -10,332      -18,977       -3,252

         1,00     1,000        -29,309      -18,977       -2,787

  3      0,00     0,000        -29,309      -23,645       -2,787

         1,00     1,000        -52,953      -23,645       -2,323

  4      0,00     0,000        -52,953      -18,484       -2,323

         1,00     1,000        -71,437      -18,484       -1,858

  5      0,00     0,000        -71,437        6,637       -1,858

         1,00     1,000        -64,800        6,637       -1,394

  6      0,00     0,000        -64,800       64,800       -1,394

         1,00     2,988         -0,000*       0,001       -0,005

         1,00     3,000         -0,000       -0,000        0,000

------------------------------------------------------------------

                                        * = Wartości ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:     Skala 1:200
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REAKCJE PODPOROWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+A
------------------------------------------------------------------

Węzeł:        H[kN]:        V[kN]:     Wypadkowa[kN]:    M[kNm]:

------------------------------------------------------------------

   1          10,332         3,717        10,980     

   3         -58,163        -0,000        58,163     

   4           8,645         0,000         8,645     

   5          -5,161         0,000         5,161     

   6         -25,122        -0,000        25,122     

   7           4,668         0,000         4,668     

------------------------------------------------------------------

2. Ścianka szczelinowa gr. 40cm z betonu C30/37 i stal z wkładką  A-IIIN.
Ze względu na instalację sanitarne zaprojektowano  ściankę  szczelinową;  unikając kolizji 
Należy wykonać stopniowo wykop wypełniając go masą bentonitową w celu zapobiegnięcia 

odsuwania się gruntu na głębokość   8 m p.p.t.
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Nośność ścianki szczelnej.

[image: image12.png]0,200

0,200

Eurokod-PL
Stopa prostokatna
c16/20
Grunt: ¢
PL13
Praypadek obciazenia : liniowa, Komb £1 (SGN)
fom 1,000
bylmm] = 4000
t{mm] 2000,0
himm] 500,0
y[mm] = 100,0
85004
gy [mm2 /m] = 1257
20y [mm2 /m] 1257+
. 0313
Neourmax 0,048
[ m— 0,030

oTkN/m?] 695,207
QTkN/m?] 156,960
Osiadanie{mm] = 12,399

oddziatywanialm] = -9,600
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